



Офицеры регионального следственного управления посетили детей и эвакуированных жителей Донбасса в честь Дня России



На территории Ярославской области находится несколько пунктов временного размещения для вынужденных переселенцев. Там они обеспечены продуктами питания, жильём. Региональным следственным управлением также помимо адресной помощи оказывается необходимая консультативная и правовая помощь.

Один из таких ПВР, который расположен в санатории «Сосновый Бор» Гаврилов-Ямского района Ярославской области, посетили офицеры следственного управления.

Они привезли гуманитарную помощь, передали продукты детского питания, диспенсеры для



воды, предметы личной гигиены, другие вещи первой необходимости, а также развлекательные игры, игрушки и раскраски для пункта временного размещения.

В преддверии Дня России сотрудники Следственного комитета рассказали историю праздника, пообщались с ребятами и взрослыми, персоналом учреждения, поздравили тех, кто принял гражданство Российской Федерации и стал полноценным гражданином нашего Великого государства.

Присутствующие в свою очередь высказали слова благодарности в адрес регионального следственного управления, которое оказало им поддержку и внимание.

Следственное управление всегда стоит на страже интересов семьи и детства, защищая права тех, кто оказался в сложной жизненной ситуации.

Изображения

12 Июня 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1800335>